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Trabajo de guia: Responda las siguientes preguntas sin la ayuda de apuntes ni calculadora.
Cuenta con 45 minutos para realizar el mini ensayo.
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A Cudl de los siguientes numeros esta entre n ¥ E‘?
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SiM=14+405P=56 —021 yQ= 321+ 224, scuél de las siguientes
relaciones es verdadera?

A) P=Q=M
B) M=Q=P
C) Q=P=M
D) P>=M=Q
E) Q=M=P

¢ Cual de los siguientes es un numero racional que NO es un numero entero?

A) 19
1
8) (0,2)*
c) 246
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Un técnico cobré, en total, $ 48.000 por la reparacién de un computador. Si en

repuestos gasté $ 24 000 y cobra $ 7.500 por hora de trabajo, ¢cuanto tiempo
demoro en realizar la reparacion de ese computador?

A) 6 horas y 40 minutos
B) 3 horas y 12 minutos
C) 6 horas y 24 minutos
D) 3 horas y 20 minutos
E) 9 horas y 36 minutos
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Si (p - b) = 3(p + b], entonces p es siempre igual a
5 20
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Sia+b=28 y ab =10, entonces el valor de (a® + 6ab + b?) es

A) 76
B) 104
C) 48
D) 124

E) indeterminable con los datos dados.

Jorge retira del banco $ 6.540.000 en billetes de § 5.000 y de $ 20.000. Si le
entregaron en total 450 billetes, ¢ cuantos billetes de $ 20.000 recibié?

A) 170
B) 164
C) 280
D) 225
E) 286

Si al triangulo ABC de veértices A(D, 2), B(2, 1) vy C(1, 1) se le aplica una
homotecia de centro (4, 4) y razén de homotecia -2, ¢ cual es la imagen de A?

A) (-8, -6)
B) (12, 8)
C) (8,10)
D) (-8 -4)
E) (-4,0)

En la figura adjunta, ABFG y BCDF son cuadrados congruentes, con F el punto

medio de BE. Si el poligono ACDEFG se hace girar indefinidamente en torno a
BE, entonces se obtiene un cuerpo formado por

E
G F D
A B C

A) dos cubos y un prisma triangular.
B) un cilindro y un cono.

C) un tronco de cono.

D) dos cilindros y un cono.

E) uncilindro y una piramide.
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b-a
A) a’+b’
B) b*-a’
C) (a+b)
a’-b?
D
) b-a
E) -(a+b)
¢Cual de los siguientes conjuntos es el conjunto solucion del sistema Sx + 3 < x  [?
4-3x=12
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J 3 4
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¢ Cual de las siguientes figuras es la que mejor representa al rectangulo PQRS y

al rectangulo P'Q'R'S" obtenido por una homotecia de centro P y razon —%
aplicada al rectangulo PQRS, donde el punto P’ es el correspondiente de P, Q'
eseldeQ R eselde Ry 5 eselde 57
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Una libreria tiene 50 copias de un libro. Si la probabilidad de vender cualquiera
de las copias del libro en un mes es 0,35 y estas ventas son independientes
entre si, j,cual es la probabilidad de que vendan exactamente 15 copias del libro
en un mes?

A) [fg] (035)"° (065"

B) [fg] (035)" - (065

c) [35

15
15 (035)5 (065
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D) [35].(0,35]35-[0,65}15

50) 15
E) [15J.{0,35}
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El resultado de 3 + 577/ truncado a la décima es
A) 0.1
B) 072
C) 03
D) 08
E) 0.7

Se repartira un premio de $ 624.000 entre Ingrid, Gerardo y Jaime. Ingrid recibe

g del total, Gerardo recibe % de lo que quedara y Jaime el resto. 4 Cuanto reciben

Gerardo y Jaime, respectivamente?

A) $234000 y $260.000
B) $156.000 y $134.000
C) $260.000 y $364.000
D) $260.000 y $130.000
E) $416.000 y $208.000




